



“车主专享汇”联合“吉客易修”送福利 10元清节气门,20元空调加氟,30元空调系统杀菌 首次进店车辆,保养一次送一次

自从“精明”的车主不去4S店保养后,如何选择靠谱儿的快修快保店?如何选择优质的服务而不被坑骗成为大多车主关注的焦点。即日起,车主专享汇联合新生代快修快保品牌“吉客易修”为车主排忧解难,并有一大波免费保养项目邀您来体验。

郑报融媒记者 谢宽



“3对1”服务突破传统

在各行各业“大融合”的背景下,媒体与汽车后市场的合作显得尤其重要,特别是在后市场鱼龙混杂的情形下,由媒体做监督方能体现品牌公信力。

联合“吉客易修”,是因为“吉客易修”突破4S店前台接单后台操作的传统模式,采用互动式保养流程,前后台融合,实现接单、施工、结算一体化。3个人同时服务于1个用户,1人全程讲解,2人进行检测和保养操作。全程透明化,极大缩短服务时间,一次普通保养30分钟左右即可完成。

7月多重大礼送不停

据悉,地处经开区第二大街与经南三路交叉口西南的“吉客易修”即将开门迎客。整个7月,进店车主均可免费测胎压、充气;免费添加玻璃水;免费20项车辆基础体检。同时,10元洗节气门、20元空调加氟、30元清洗空调系统。除此之外,首次到店车主保养一次送一次(含机油、机油滤芯、工时费)。

说了这么多,您心动吗?如果心动,您可扫描左上角二维码关注“车主专享汇”,发送“车主姓名+手机号+车牌号”到后台即可享受以上优惠。

浪漫夏季,与启辰D50来一场专属星座之旅吧!

夏季就需要一款适合“夏季星座”的座驾——集“冠军宽适空间、冠军节能动力、冠军实力品质”等优势于一身的启辰D50,开启一段美妙的夏季之旅。

启辰D50拥有宽敞的车内空间,1840mm有效车长,利用率高达71%;后排膝部腿部空间达到596mm,为巨蟹们提供

了最舒适的驾乘空间。加上宽大便捷的行李空间、丰富的收纳空间,对于喜欢有条不紊的巨蟹们来说,不论是水杯、雨伞、手机,还是墨镜等小物件,都能妥帖摆放,避免车内凌乱不堪,为巨蟹们营造了家一般的舒适享受。启辰D50拥有着领先同级的全方位安全装备,完善的主、被动安全

系统打造360度全方位的安全屏障。

启辰D50也完全符合狮子座的外观标准,前格栅醒目的镀铬翼条由下唇向上延展,配合锐利大气的前大灯,充满活力。发动机舱两侧隆起的刀棱设计承接着脸前脸营造的力量感,延伸腰线直至尾灯一个利落的收尾。内饰简约精致的风格与沿用“羿”的

造型的仪表台结合,显得简洁又有力量感。

此外,启辰D50搭载了日产HR16发动机和变速箱的黄金节油组合,在保证燃油经济性的同时,不牺牲优越的动力性能,实现了燃油经济性与动力性能的完美平衡。既有出色的动力表现,又能省下油钱,最合处女座心意。谢宽

新车上市,没有最强,只有更强

如今的车市,新车上市的速度令人瞠目,无论是全新车型还是改款车型,都瞄准着一个目标——“史上最强”。遗憾的是,只要新车不断推出,就不会“最强”,配置不断提升,科技感不断增强。车企始终在追赶,消费者的选择则越来越多。郑报融媒记者 谢宽

奇瑞发布“3 3 3”战略进军新能源市场

6月22日,奇瑞商用车新能源战略发布暨新能源产品下线仪式在河南开封举行。奇瑞商用车战略规划部部长、新能源销售总监张家贵发布了奇瑞商用车新能源3 3 3战略,从产品、技术、模式三方面突围,最终实现20万战略目标。

此次下线的开瑞K50EV及优优EV物流车两款产品可以说是奇瑞商用车开拓新能源市场的先行者。工况续航里程

K50EV和优优EV物流车分别可达到256km和235km,电池两天一充,长续航少担忧。空间承载方面两款车的优势也不容小觑,K50EV 2+2+3座椅布局让空间灵活多变,2755越级轴距真正做到大七座,也让其有望成为新能源市场第一款7座主流车型;而优优EV物流车车长4430mm、轴距2800mm,同样也是越级水平,有效装载空间更是达到4.7立方米。

瑞风S7河南越级上市

6月24日,江淮全新中高端SUV瑞风S7正式登陆河南市场,售价9.78万~17.38万元。越级空间有容乃“大”,瑞风S7拥有超出同级标准的4790mm×1900mm×1760mm大尺寸,以及2750mm的超长轴距,并提供了标配大五座、可选七座的座位方案。

强劲性能确保劲擎畅“行”,表现在动力系统的核心技术优势上。瑞风S7主配江淮自主研发的1.5TGDI“白金动

力”发动机,集缸内直喷、涡轮增压、DVVT三大主流尖端技术于一身,最大功率128Kw,最大扭矩251N·m,百公里油耗仅为8.5L。1.5TGDI+6DCT组成“白金传动系”,组合传动效率高达94%,给用户带来强劲动力的驾控体验。此外,瑞风S7还搭载了2.0T+发动机,最大功率高达140Kw/rpm,最大扭矩300N·m,百公里加速仅需9.8秒。

欧曼EST超级卡车登陆中原

近日,以“突破科技 引领未来”为主题的欧曼EST超级卡车登陆河南上市活动在郑州举行。

对于高端重卡的定义,福田戴姆勒汽车用“技术无代差”给出了答案。欧曼EST超级卡车是福田戴姆勒汽车以戴姆勒技术整合康明斯、采埃孚、大陆

电子、克诺尔等超级卡车全球创新联盟成员最新技术,如整合康明斯为美国超级卡车打造的全新X12超级智能动力,以及采埃孚在欧洲仅仅上市2年的全新一代TraXon自动变速箱等,实现对世界重卡最新技术“零距离、无代差”的整合应用。

现在买新雷凌双擎 再也不为电池担心啦

本报携手广汽丰田举办的新雷凌双擎深度试驾会已经落幕,雷凌双擎节能环保的特性,以及“电池终身质保”的售后政策得到了很多消费者的认可,新雷凌双擎在中原大地再度掀起混动潮流。谢宽



消费者说

这是一款“超值”的混合动力车

客观地说,丰田的混合动力是相对于目前普通汽油车更为先进的动力总成技术。本次试驾活动,新雷凌双擎给消费者带来一种以合适价格购买更先进技术的“超值感”。作为一款定位于“13万~15万元的混合动力中级车”,雷凌双擎带来更为直接和强劲的操控感。“雷凌双擎的加速表现不错,在超车时毫不拖泥带水,完全可以随心所欲。”参与本次活动的卢先生评价说:“动力表现绝对比大多数同级别的家用车要强,当以较为激烈的方式驾驶时,雷凌双擎的发动机表现也不会变得暴躁。在加速过程中感觉没有任何的顿挫感,必须给个赞!”

参与活动的张女士表示:“雷凌双擎在油耗上比传统动力车更具优势,百公里油耗低至4.2L,比我现在开的汽油车油耗降低超过30%。对于雷凌双擎,我和我的家人都很满意。”

新雷凌双擎“电池无忧计划” 为你带来双保险

在数码产品领域,消费者购买延保服务或意外损伤保障比较常见。比如购买一台iPhone手机,可以另外购买保障服务,在意外损伤中得到维修保障,或者可以以旧换新。但在混合动力汽车行业,像新雷凌双擎这样的“电池终身质保”,目前还是第一个,同时也是仅有的一个覆盖整车生命周期的电池保障计划。新雷凌双擎混合动力镍氢蓄电池组经过严格的穿刺、浸水、跌落等安全测试,兼具安全性与浅充浅放的优势,具有和整车相同的使用寿命,整个使用周期不需要额外的保养。

“通过本次试驾活动,我了解到新雷凌双擎‘电池无忧计划’是厂家买单,对消费者是免费的。消费者购买新雷凌双擎之后,在使用过程中如果发生电池故障,均可以得到免费更换,这样的话,我就大可不必担心电池的耐用性了。”参加活动的李先生说道。